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Ata da  da Unidade Acadêmica de terceira reunião ordinária do Conselho Técnico Administrativo
Educação a Distância e Tecnologia da Universidade Federal Rural de Pernambuco, realizada no dia dez
de junho de dois mil e vinte, às quatorze horas, na sala de conferência pela internet Webconf, em
Pernambuco. A reunião, presidida pelo Diretor Geral e Acadêmico, professor Jorge da Silva Correia Neto,
contou com a presença dos seguintes integrantes do Conselho Técnico Administrativo: Adalmeres
Cavalcanti da Mota; Ana Paula Teixeira Bruno Silva; Carlos Frederico Nogueira Hardman; Claudia
Magalhães Rodrigues dos Santos; Cleyton Carvalho Trindade; Deraldo Silva da Costa; Elidiane Suane
Dias de Melo Amaro; Ivanda Maria Martins Silva; Jackelinne Maria Cirino; José Temístocles F. Júnior;
Marta Margarida de Andrade Lima, e Paula Basto Levay. Não esteve presente por motivo justificado:
Tatiane Rosilene da Silva. Esteve presente ainda as professoras Flávia Portela Santos e Sônia Virgínia
Alves França, por solicitação e relevância da pauta. Após a verificação do quórum, a reunião ordinária foi
aberta pelo professor Jorge Correia, que passou à discussão do seguinte processo:  1 - UFRPE nº

, procedente da professora Renata Kelly de Souza Araújo, que solicita apreciação23082.005776/2020-82
da Projeto de Extensão - Brinc@rte em sua casa - Edição 2, cadastrado no edital Sônus 2020. Após exame
do referido processo, e por unanimidade dos membros presentes, resolveu o conselho administrativo
aprovar o parecer da Conselheira Paula Basto Levay, a qual foi favorável à solicitação, formalizada essa
deliberação através da decisão CTA nº 40/2020; A aluna Cláudia Magalhães, por ainda não ser permitido
ter acesso ao Sistema, ficou impossibilitada de assinar as decisões, mas deixou registrado seu
consentimento e aprovação no processo. Após a verificação do referido processo, passou-se à discussão
dos seguintes pontos de pauta: O coordenador1. Pesquisa em campo - E-mail e ofício DED/CAPES. 
UAB José Temístocles compartilhou com os presentes o e-mail e Ofício nº
13/2020-CTED/CGIE/DED/CAPES, que tratam sobre a solicitação de autorização para realização de
Pesquisa em campo na UAEADTec. Sobre o documento, os conselheiros ressaltaram que a atuação dos
professores bolsistas na educação básica (fundamental e médio) não constitui uma exigência constante
nos perfis dos docentes que integram o quadro da UAB/UFRPE. Além disso, pontuaram sobre pontos
vagos no ofício, pois não há clareza quanto à natureza da pesquisa, bem como em relação aos seus
procedimentos instrumentais. O desenho metodológico não foi apresentado de modo detalhado, também
não foram incluídos instrumentos de coleta de dados (entrevistas, questionários...). Questões éticas da
pesquisa também não foram apresentadas no Ofício 13/2020-CTED/CGIE/DED/CAPES. Também houve
dúvidas quanto aos perfis dos participantes da pesquisa (docentes do ensino fundamental/médio). Após as
devidas deliberações e discussões sobre o assunto, os conselheiros aprovaram a autorização da pesquisa,
solicitando o registro dos pontos vagos citados. Encerrada a pauta às dezesseis horas, o professor Jorge
Correia franqueou a palavra, e não havendo quem quisesse fazer uso da mesma, foi dada por encerrada a
presente reunião pelo senhor presidente, que agradeceu a presença e participação de todos. Nada mais
havendo a tratar, eu, Carolina Santos Bakun, secretária executiva, lavrei os presentes termos, que depois
de lidos e achados conformes, serão assinados por mim e por todos os presentes nominados e
referenciados.
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